

एनएसआइबीएम में आइआइटी खड़गपुर के सहयोग से संगोष्ठी, प्रो सेन ने कहा एंटरप्रेन्योरशिप वक्त की मांग

साइफ रिपोर्टर @ जमशेदपुर

अक्सर को कहान, इसकी चुनौतियों व उनसे निपटने के उपाय भी बताये।
कोलकाता स्थित वचुअल इन्फोकॉम के सीईओ अरिजीत भट्टाचार्य ने बिजनेस मैन व उद्यमियों के बीच अंतर की चर्चा की। उन्होंने कहा कि एक उद्यमी में जुनून का होना जरूरी है। वह नफा-नुकसान की परवाह किये बरस आगे बढ़ता है। वनू बिजनेस स्कूलकन के सीईओ अतनु घोष ने इन्वियसनल स्पिरिट के साथ आगे बढ़ने की आवश्यकता



पैदाही एनएसआइबीएम के कार्यक्रम में शामिल अतिथि व उपस्थित छात्र-छात्राएं। फोटो : प्रभात खबर लाइव

वर्तमान में उद्यमिता (एंटरप्रेन्योरशिप) समय की मांग है। अपने स्वयं-स्वयं देश के विकास के लिए उद्यमिता के क्षेत्र में कदम बढ़ाने की जरूरत है। उक्त बातें एनएसआइबीएम के प्रो. प्रबल सेन ने कहीं। वह बुधवार को पोखारी स्थित नेताजी सुभाष इंस्टीट्यूट ऑफ बिजनेस मैनेजमेंट (एनएसआइबीएम) में उद्यमिता जागरूकता अभियान संगोष्ठी की संबोधित कर रहे थे।
आइआइटी खड़गपुर के एंटरप्रेन्योरशिप सेल के सहयोग व सेल द्वारा संचालित एंटरप्रेन्योरशिप अवैकर्सस ड्राइव (इएएडी) के तहत यह आयोजन



एनएसआइबीएम में उद्यमिता जागरूकता पर कार्यशाला आयोजित
जमशेदपुर के जैन कॉलेज, आरवीएस समेत कई कॉलेजों के छात्र हुए शामिल
जागरण संवाददाता, जमशेदपुर :
उद्यमी बनना आसान नहीं है। इसकी यात्रा कठिन है।
राज बाजार में काफी प्रतिस्पर्धा है। उद्योगपति अगर अपने लक्ष्य से भटकें तो वे नीचे जाते चले जायेंगे। उद्यमियों को मेधा बाजार के हिसाब से चलना चाहिए। इसके लिए वे अपने प्रोडक्ट में बदलाव लाते रहें। बिना बदलाव के कंपनी धीरे धीरे होती है। ये बातें स्कॉटप्रोमिंग लिमिटेड के को-फाउंडर व सीओओ समुद्र गुप्ता ने बुधवार को एनएसआइबीएम जमशेदपुर में आइआइटी खड़गपुर के इंटरप्रेन्योर सेल व एनएसआइबीएम की ओर से उद्यमिता जागरूकता पर आयोजित कार्यशाला को संबोधित करते हुए कहीं। कार्यशाला में छात्रों ने उद्यमिता विकास व व्यवसाय विकास के मुद्दे पर चर्चा की। इसका उद्घाटन आइआइटी खड़गपुर के इंटरप्रेन्योर सेल की ओर से आये उद्यमियों ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। स्वागत भाषण औपी शर्मा ने दिया। कार्यशाला की शुरुआत में उपस्थित छात्रों को उद्यमिता जागरूकता के धीम की जानकारी दी गई।
कार्यशाला में वचुअल इन्फोकॉम के संस्थापक व सीईओ अरिजीत भट्टाचार्य ने कहा कि उद्यमिता एक जुनून है। इस जुनून में जो भी आये, उसमें पैशन होना चाहिए। लोग सोचते हैं कि उद्यमिता में काफी पैसा लगता है, लेकिन ऐसी बात ही है। हमेशा छोटी पूंजी से ही व्यवसाय की शुरुआत होती है। बैंक लोन देने के लिए बैठें हैं। उद्यमियों को सट्टणी के पथ स्मार्ट होना चाहिए। जहां तक आइडिया की बात है, आइडिया सभी के पास है। बस उसे आत्मसात करने की

